
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО БУДИНОК І ЗЕМЛЯ НА КИЇВЩИНІ: САП ПОДАЛА ПОЗОВ ЩОДО АКТИВІВ ОЛЕКСАНДРА ХЕЙЛА, – ABSOLUTION LEAKS

Будинок і земля на Київщині: САП подала позов щодо активів

Олександра Хейла, – Absolution Leaks

12:36, 17.06.26

У колишнього заступника міністра енергетики України Олександра Хейла виникли нові проблеми з

правоохоронними органами. Прокурор Спеціалізованої антикорупційної прокуратури звернувся до

суду з позовом про визнання необґрунтованими активів, які посадовець міг набути у 2021-2023 роках.

Про це інформує Absolution Leaks.

Йдеться про житловий будинок і земельну ділянку площею 0,0345 га, розташовані на Київщині. Загальна

вартість нерухомості становить 4 млн 956,9 тис. грн.

Формально право власності на ці об’єкти зареєстроване на третіх осіб. Однак, за версією САП, нерухомість

могла бути придбана в інтересах та за дорученням тодішнього заступника міністра.

Прокуратура вважає, що Хейло мав можливість прямо або опосередковано розпоряджатися цими

активами так, ніби вони належали йому.

Під час аналізу майнового стану колишнього посадовця та його дружини, за даними САП, встановили, що

їхніх законних доходів було недостатньо для придбання будинку й земельної ділянки.

Через це прокурор звернувся до суду з вимогою визнати активи необґрунтованими та стягнути їх у дохід

держави. Остаточне рішення щодо законності походження нерухомості має ухвалити суд.

Раніше увагу журналістів привертала й інша нерухомість родини Хейла. У декларації подружжя була

вказана квартира у Києві площею близько 133 кв. м, придбана в червні 2022 року за 4 млн грн. Також

посадовець декларував Volkswagen Touareg, земельну ділянку в Донецькій області та 60 тис. доларів

готівкою.

За даними медіа, частину коштів на придбання квартири могли залучити у кредит. Водночас у декларації

Хейла фігурувало повернення позики від родички на суму понад 1,4 млн грн.

У серпні 2024 року Олександра Хейла звільнили з посади заступника міністра енергетики після

повідомлення правоохоронців про викриття ймовірної корупційної схеми. За версією слідства, посадовець

та його можливі спільники вимагали 500 тис. доларів за передавання державного гірничого обладнання з

прифронтової території Донеччини підприємствам Львівсько-Волинського вугільного басейну.

У матеріалі Absolution Leaks Хейла також називають “бізнес-партнером” підприємця Віталія Кропачова.

Водночас характер та документальне підтвердження таких відносин потребують окремої перевірки, тому

це твердження варто подавати саме з посиланням на джерело.

Тепер суд має з’ясувати, чи справді будинок і земля на Київщині були придбані за кошти, законність

походження яких неможливо підтвердити, та чи мав колишній посадовець фактичний контроль над

оформленою на інших осіб нерухомістю.

Визнання активів необґрунтованими у межах цивільної конфіскації не є тотожним обвинувальному вироку

у кримінальній справі. Рішення про можливе стягнення майна в дохід держави ухвалює Вищий

антикорупційний суд після дослідження доказів сторін.

Читати також: Урядовець чи бізнесмен? У вересні заступником міністра енергетики України став

Олександр Хейло, попереднім місцем роботи якого було ДП “Укрвугілля”. Це підприємство опинилось в

епіцентрі гучного скандалу через імовірний розпродаж державного вугілля “наліво” за заниженими

цінами. А у біографії новопризначеного замміністра журналісти розкопали низку сумнівних зв’язків і

цікавих фактів.
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Після обстрілу в Дніпрі: ”Гомін”
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ув’язнення за вбивство дитини –

поліція

11:55, 17.06.26

Європа готується до рекордної
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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